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Trasee turistice 

Pe malul drept al Rinului se întinde 
drumul de la Bonn la Wiesbaden, pe 
cel stâng cel  de la Bingen până la 
vechea capitală a republicii. Cei 530 de 
km şerpuiesc printre podgorii şi păduri, 
păşuni înflorite şi burg-uri medievale. 
Pe margine se afla o mulţime de 
restaurante şi cafenele, multe dintre ele 
cu privire către Rin.  

 

Dörscheid 

Dörscheid a fost întemeiat în sec. 9 ca 
şi colonie a oraşului Oberwesel. 
Orăşelul şi-a păstrat farmecul medieval 
în ciuda trecerii timpului şi cu toate că 
este foarte mic, are multe de oferit. În 
apropiere se găseşte 
„Schwedelschanz“ , care oferă o 
panoramă încântătoare asupra a 34 de 
sate şi oraşe din împrejurime (regiunile 
Hunsrück, Taunus şi Rheintal). Iubitorii 
de vin vor găsi aici patria Riesling-ului 
de Dorscheid, cu puternice arome de 
fructe, vin ce ocupă un loc aparte în 
sufletul cunoscătorilor. 

 

Belvedere 

Potecile de pe Valea Rinului nu 
şerpuiesc doar printre burg-uri, sate şi 
podgorii, ci trec şi printr-o mulţime de 
puncte situate la înălţime ce oferã o 
superbă belvedere. Acestea îi oferă 
drumeţului obosit posibilitatea să 
admire în linişte frumuseţea ţinutului. Şi 
daca vrei să trăieşti un adevărat 
festival al naturii, atunci trebuie să 
străbaţi „Aussicht-zu-Aussicht-
Wanderweg”. Traseul durează 2 ore şi 
oferă unele dintre cele mai frumoase 
privelişti din jurul Oberwesel-ului şi St. 
Goar.  
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Croaziere 

Rinul este unul dintre râurile care oferă 
unele dintre cele mai spectaculoase 
privelişti din Europa. Niciunde altundeva nu 
vei găsi spre exemplu atâtea castele la un 
loc. Aproape că nu există o modalitate mai 
bună de a descoperi frumuseţea Vãii Rinului 
decât de pe apă. Şi aici oferta este variată: 
barcă cu motor, canoe sau jet-ski, pentru 
iubitorii de senzaţii tari. Vaporaş sau yaht 
pentru cei ce vor să savureze peisajul în 
linişte. Croaziere de lux sau excursii de o zi 
- experienţele sunt cu siguranţã de neuitat. 

 

Dealuri cu viţă de vie 

Dealuri abrupte acoperite de viţă de vie cât 
vezi cu ochii...chiar pentru necunoscători nu 
poate trece neobservat faptul că acest ţinut 
poartă însemne bahice. Şi acest lucru a 
rămas neschimbat din timpul romanilor. Înca 
din sec. 13 „munţii de vin” au devenit parte 
integrantă a peisajului. „Rheinweinweg” 
(Drumul Vinului) oferă turistului tot ce-i mai 
frumos: peisaje de vis - precum stânca lui 
Loreley ori sate ca şi St. Goar sau 
Oberwesel. Renumitele degustări de vinuri - 
Riesling, Silvaner sau Grauburgunder oferă 
deasemenea experienţe de neuitat.    

 

Drum nautic 

De secole Rinul reprezintă un important 
drum nautic. Până în anii 60 lemnul era 
transportat cu ajutorul unor plute gigantice. 
Acestea aveau o lungime de până la 500 
metri şi o lăţime de 70 metri şi puteau 
transporta până la 400 de muncitori cu 
marfa lor. Rinul a rămas până în zilele 
noastre un important drum comercial, 
vapoarele ce trec în susul şi în josul râului, 
aducând aminte de timpuri demult trecute. 
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